

掀起你的红盖头

——探访川汇区名小吃一条街

站在中州路桥北,举目东望,约百米位置,一块“周口名小吃一条街”的巨大牌匾和一座高高的塔楼映入眼帘。在此向北眺望,清晰可见关帝庙大殿上方飞檐斗拱,琉璃瓦金壁辉煌。

一街两巷,一边是房屋和装修都“古”字味浓的古玩书画长廊,一边是清一色的仿古建筑。仿古建筑的墙壁上,镶嵌着记载周口人文历史的陈旧照片,门联上方悬挂着体现名小吃特色的红字招牌。这就是即将开业的“周口名小吃一条街”,一块凝聚周口

厚重历史的风水宝地。

关帝上城是川汇区三大商业中心之一,而名小吃一条街又是关帝上城商业区的重要组成部分。建设小吃一条街,川汇区曾经有过失败的教训。如何重新鼓起信心,打造出这张体现中心城区档次和品位的城市名片,是摆在川汇区面前的一道具有挑战性的课题。区委常委、办公室主任梁显学专门负责小吃街筹备建设,他多次到现场办公,逐个听取金冠置业及商户意见,当场协调有关部门就企业和商户提出的问题进行处理。区政府

全力支持,为小吃街建设提供足够的人力和物力,免费为企业和商户进行宣传,对小吃街进行文化包装,主动联系招商,对周边环境进行整治。各职能部门进驻小吃街,为商户提供温馨的服务;市直有关部门全力配合,降低门槛,上门服务,为小吃街建设提供尽可能多的方便。

金女士是第一家签订入驻协议的商户,提起入驻小吃街,感激的话不绝于口。她说:“这里临近关帝庙,环境好,政策好,各方面都给予很大的优惠,省去了不少钱。感谢川汇区

和金冠置业为我们商户所做的大量工作,有你们的大力支持,我们一定把自己的生意做好,让我们的小吃真正成为周口名吃。”杨晓静是川汇区市场发展中心专门派驻小吃街协调商户入驻的代表,为了小吃街建设,多次前往外地招商,积极协调有关部门帮助入驻商户解决实际问题。提起小吃街建设,她说:“为了小吃街建设,跑过很多冤枉路,吃过闭门羹,遭受过不理解。但是,如果小吃街建好了,广大商户满意了,市民有个休闲娱乐的场所,就是再累也值得。”

周口名小吃一条街地处市区老城区,原来是典型的棚户区,居民生活环境很差。为了改变居民生活环境,川汇区积极对其进行改造,如今已成为最先改造成功的棚户区之一,并被列入三大商业区建设。提起关帝上城,不能不说金冠置业。他们把开发建设与挖掘城市文化内涵结合,建设了一万平方米的武圣广场,装饰了具有周口历史文化特色的照壁图案,

整合了市区古玩书画市场,建起了古玩书画一条街和周口名小吃一条街,改善了关帝庙及滨河周边环境,初步构筑了沙北商业区雏形。金冠置业负责人曾总说:“为了打造名小吃一条街工程,我们还投资对市场内和周边的软硬环境进行了改善,不仅让商家有一个好的经营场所,而且还方便了附近居民出行和休闲。为了吸引商户入驻,我们实行零门槛进入,甚至边招牌、商铺内墙壁和地板都为商户做好。为了让小吃街成名,我们和市区有关部门联合举办了周口市第一届清真食品博览会和迎国庆穆斯林书画作品展,全市22家清真食品工业企业和27家清真传统小吃参展,吸引了西华、淮阳、项城等地商户前来考察、洽谈,扩大提高了小吃一条街的影响和知名度。目前,周口名小吃一条街已入驻商户10家,8家商户正在洽谈中,共占用商铺近40间,占商铺总数的三分之二。”

(李守伟 方丁)



四五酒业以“让家乡人喝家乡酒”为宗旨的“万村千乡金网工程”,从今年6月8号实施以来,进展顺利,到目前为止共在全市各县市区及乡镇签约63家。该工程的推进,不但让乡村的农民喝到了放心酒,还普及了酒水知识,让农民了解了真假酒的区别。图为10月17日下午淮阳县冯塘乡经销商夏玉海与四五酒业签约现场。(实习生 段鹏摄)

古典文集赏析 《道和集》面世

本报讯 为传播国学文化,周口道和商务酒店历时三个月,精心编写推出古典精彩文集赏析《道和集》。此书摘录了《道德经》、《论语》、《中庸》、《二十四孝》、《三字经》、《百家姓》等古文精华,不仅有原文,而且有通俗易懂的赏析。此书一经面世,便受到了许多国学爱好者的喜欢。

《道和集》沿用古书的模样,精心排版装订,古色古香,许多读者看过之后都赞不绝口,不但赞扬书面美观,内容丰富,而且表示此书很有收藏价值。该酒店相关负责人说,编辑

此书的目的,旨在弘扬传统文化,帮助市民树立正确的世界观和价值观,共同创造和谐的社会。

此书免费向客人发放,不收任何费用,许多住店的客人表示这是他们收到最好的礼物,并对企业能够以发扬传统文化、倡导和谐社会为己任,发挥自己的光和热而大加赞赏。“酒店把国学文化的发扬和传承放在企业发展的首位,内抓管理,外树形象,努力做好周口的服务窗口,给来周口的游客留下深刻美好的印象。”一位来自郑州的客人这样留言。

(胡兵权)

东北特色 周口独家



大鱼生在北大荒,绿色美味又健康。本店采用东北黑龙江、乌苏里江名贵冷水大鱼,配以数十种中草药,用铁锅炖制而成,肉质细嫩无刺,口感润滑鲜香,富含脑黄金、铁、钙、硫胺素等元素,具有健康暖胃益筋骨、促进青少年大脑发育等功能。

吃野生美味,体验东北风情,就来汉阳路北大荒野生大鱼福。 电话:8359588

开业期间吃一百送二十,欢迎惠顾!

品二茅台——老怀酒

享受魅力激情二日游

贵州怀酒厂始建于1951年,与茅台酒厂同宗同源,老怀酒系出酱香名门茅台镇,以国品酱香的高雅尊贵地位闻名全国,被当代艺术家侯宝林先生誉为“赤水河畔二茅台”。

“怀酒”问世以来,坚持精益求精,使产品质量不断提高,酱香突出、幽雅细腻、酒体醇厚丰满、空杯留香持久、酒体微黄透明,具有大曲酱香型酒的典型风格,先后获得中国首届食品博览会金奖、香港国际博览会金奖等。

2011年海南航空与贵州怀酒厂强强联合,组建贵州海航怀酒业有限公司,为怀酒发展提供了更好的历史机遇。

活动内容:

1. 凡一次性消费二茅台·老怀酒系列产品满3000元者,均可享有免费旅游名额两个,价值360元的魅力西峡2日游。

2. 凡一次性消费二茅台·老怀酒系列产品满5000元者,均可享有免费旅游名额4个,价值360元的魅力西峡2日游(中原九寨五道石童+激情龙河漂流)。

活动时间:2011年8月9日至11月9日
品酒热线:18937189869 0394-8237998

承办单位:河南今代实业有限公司
河南周口四海国际旅行社



东方秀食用油

团购电话:13523690209

就餐时不给发票
菜品中有异物
被迫接受最低消费
油烟扰民
假冒伪劣酒水
服务态度恶劣
强制使用一次性
消毒餐具
.....

监督

热线

8599376

13839412578

15036819999

18639402085

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。